

即時發布



## 香港首個獨立創意藝術文化年度盛事 —— 「非常香港」 呼籲全城參與 活用創意創造公共空間

(香港·2013年6月25日) 「非常香港」是本港首個獨立的創意藝術文化年度盛事，透過天馬行空的社區主導創意活動，展現香港人的集體創作精神，同時表揚香港獨特的文化。今天舉行的「非常香港」發佈會上，一群在推動藝術文化上志同道合的團體及創意合作伙伴濟濟一堂，致力將香港從一個商業樞紐化身為玩味十足、重現街頭生活文化的城市。

兼備藝術、文化及創意活動的年度盛事「非常香港」，將於12月7日至15日一連九天在中環、金鐘、九龍東及港島東等多個地區舉行。一連串別出心裁的活動旨在推動社會各界盡情發揮創意小宇宙，將香港公共空間的質素提升至更高境界。

「非常香港」由一群在推廣藝術文化、歷史遺產及設計建築上經驗豐富且志同道合的創意人及非牟利組織攜手合辦。創辦人 Cassius Taylor-Smith先生、Margaret Brooke小姐及羅健中先生大力推廣「非常香港」的理念，並預告正在籌備一系列創意藝術活動，呼籲全城齊來參與「非常香港」的行列，一同肩負起提升城市空間質素的使命。

「非常香港」創辦人羅健中先生表示：「『非常香港』是一個全新的集體創意平台，目的是展現香港最好的一面及國際性的藝術文化。除了讓社會大眾分享創意思維，亦讓我們透過不同的創意活動將公共空間重新定位，以表揚香港獨特的文化，讓全港市民得以親身感受真正的香港，那就是創意無限的香港。」

是時候加入我們的行列，一同肩負令香港變得更美好的使命！

有關「非常香港」的詳細資料或有意提交活動建議書，請瀏覽網站：[www.veryhk.org](http://www.veryhk.org)，或到官方facebook專頁[www.facebook.com/VeryHK](http://www.facebook.com/VeryHK)「讚好」，隨時緊貼最新資訊。

###

下載新聞圖片：

[Download File: Retouched.zip](#)

23,832.53 KB

Available until: 09 July 2013

新聞圖片:



「非常香港」創辦人 Cassius Taylor-Smith先生呼籲全城齊來參與「非常香港」的行列，一同肩負起提升城市空間質素的使命。



創辦人 Cassius Taylor-Smith先生（左）、Margaret Brooke小姐（中）及羅健中先生（右）大力推廣「非常香港」的理念，並預告正在籌備一系列創意藝術活動。



「非常香港」創辦人羅健中先生表示：「『非常香港』是一個全新的集體創意平台，目的是展現香港最好的一面及國際性的藝術文化。除了讓社會大眾分享創意思維，亦讓我們透過不同的創意活動將公共空間重新定位，以表揚香港獨特的文化。」

## 有關「非常香港」

「非常香港」是本港首個獨立的創意藝術文化年度盛事，透過天馬行空的社區主導創意活動，務求將公共空間重新定位，以表揚香港獨特的文化，大都會的生活模式及當代城市的環境。

## 有關「非常香港」創辦人

一年一度的盛事「非常香港」，由一群在推廣藝術文化、歷史遺產及設計建築上經驗豐富且志同道合的創意人及非牟利組織攜手合辦。這項盛事獲得公營部門、慈善及私人機構的支持，提供一個全新的平台，展現香港人的才華與創意，令本地市民及訪港遊客同樣受惠。作為香港社會一分子的您，正正就是「非常香港」理念的核心。我們致力創造一個平台，讓公眾表達社區鄰里精神和個人創意，並將這些要素帶到全新領域。

## 傳媒如欲查詢，歡迎聯絡：

Wini Lam (藍芷芯)

奧美公關

電話：(852) 2884 8566

電郵：[wini.Lam@ogilvy.com](mailto:wini.Lam@ogilvy.com)

Sarah Edwards

奧美公關

電話：(852) 2884 8611

電郵：[sarah.edwards@ogilvy.com](mailto:sarah.edwards@ogilvy.com)

Celine Lau (劉漸冷)

非常香港

電話：(852) 3796 3098

電郵：[celine.lau@veryhk.org](mailto:celine.lau@veryhk.org)